
Série 2

Př́ıklad 1

(a) Sestrojte množiny A, B (třeba v R) takové, že

dist(A, B) < 1 < dist(B, A) .

(b) Sestrojte množiny A, B, C takové, že

dist(A, B) = 1

dist(B, C) = 1

dist(A, C) = 3

Př́ıklad 2

Necht’ A je globálńı atraktor pro dynamický systém (S(t), X).
(a) Ukažte, že je-li B omezená, úplně invariantńı množina, je nutně B ⊂ A.
(b) Necht’ C je uzavřená množina, maj́ıćı vlastnost (iii) atraktoru, tj.

∀B omezené dist(S(t)B, C) → 0 , t → ∞ .

Potom nutně A ⊂ C.
Odvod’te, že globálńı atraktor je určen jednoznačně.

Př́ıklad 3

Dokažte obráceńı Věty 2: Necht’ dynamický systém (S(t), X) má globálńı
atraktor. Potom je disipativńı a asymptoticky kompaktńı.

Nápověda:1b–lzetov̊ubec?

Plat́ı,,trojúhelńıkovánerovnost“dist(A,C)≤dist(A,B)+dist(B,C)?

2–dist(B,A)=0právěkdyžB⊂A

3–množinaW:=U(A,δ)={y∈X:dist(y,A)<δ}jeomezená,

pohlcuj́ıćımnožina
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